

# Jednota Tábor nadělovala, výherci se radovali



S velkým ohlasem se v závěru loňského roku setkala soutěž Jednota Tábor naděluje. Každý, kdo před vánočními svátky nakoupil v Jednotě alespoň za 300 korun, se mohl zapojit do slosování. "Kuponů jsme obdrželi tisíce. Jsem vždycky rád, když kromě kvalitních služeb můžeme našim zákazníkům udělat ra-

dost i nějakou soutěž, a dvojnásob pak, když jsem přítomen i u radosti z výhry. Tu jsme tentokrát sdíleli s panem Petrem Marešem z Tábora, který vyhrál polovinu prasete, a s paní Marií Šimanovou z Chotovin, na kterou se usmálo štěstí v podobě týdenního pobytu pro čtyři osoby v apartmánu Ružomberok na Slo-

vensku," říká Ing. Vít Sechovec, ředitel Obchodního družstva Jednota Tábor. Výherkyně Marie Šimanová převzala cenu na tábořském ústředí družstva od ředitele Víta Sechovce a obchodního ředitele firmy Poex Radomíra Gajduška. Petr Mareš přebíral cenu a gratulace v supermarketu COOP Tip na Pražském sídlišti a byl u toho jak ředitel Jednoty, tak manažer obchodu masny MÚÚÚ z Písku Miroslav

Smíšek. „Rozhodli jsme se, že se letos na soutěže zaměříme ještě víc, protože to naše zákazníci baví. Kromě již tradičních soutěží na Vánoce a letní sezonu proběhne první soutěž už v březnu. Výhry budou zaměřeny na jarní sport a turistiku. Před Velikonocemi chystáme další soutěž o zajímavé ceny do kuchyně. Jsem přesvědčen, že se mají naši zákazníci na co těšit," vzkazuje Ing. Vít Sechovec.

-pr-

## Jakopes, to jsou fotografie odevšad

**SOBĚSLAV** – Subjektivní pohled na různé náměty nabídnou nová výstava v Městské knihovně Soběslav. Amatérský fotograf Pavel Molík ji označuje jako chaos. Hledáčkem aparátu

zachycuje přírodu a města ze svých výletů po České republice. Osobitým přístupem chce vyjádřit atmosféru i všedních míst. Vernisáž výstavy se koná 31. ledna od 15 hodin. -ev-

Firma PL BEKO s.r.o. přijme na HPP:

## MISTRA STAVBY

www.plbeko.cz, e-mail: info@plbeko.cz, tel.: 602 144 282



Rybářské potřeby  
U kaprika

OD 1. 2. SLEVA  
NA VŠE

# -30%

Výprodej skladových zásob na kamenném obchodě

Krasikovická 1415, Pelhřimov

www.ukaprika.cz

facebook.com/RybarskePotrebyUKaprika

## HLEDÁME ZAMĚSTNANCE na pozici sortimentáře do obchodního oddělení na ústředí družstva v Táboře.

Pošlete nám strukturovaný životopis  
nejpozději do 8. února 2019  
na e-mail:

[personalni@jednota-tabor.cz](mailto:personalni@jednota-tabor.cz)

Bližší informace personální  
oddělení na tel.: 381 406 837



JEDNOTA  
OD TÁBOR



Více na [www.jednota-tabor.cz](http://www.jednota-tabor.cz) [facebook.com/jednotatabor](https://www.facebook.com/jednotatabor)